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Des spécialistes
à votre service !
Les retrouvailles autour d’un verre, les dîners surprises 
en amoureux, les grandes tablées familiales, 
les fous rires inoubliables au dessert…

Parce que vous aimez tant partager ces bons moments,
chez Ambiance&Styles, nous faisons tout pour vous permettre 
de les cultiver. 

Chaque jour, nous travaillons main dans la main avec
de grandes marques pour sélectionner des produits de qualité. 

Nous choisissons avec rigueur tous nos ustensiles de cuisson pour 
vous garantir une cuisine plus saine.

Nos collections sont toujours à la pointe des tendances. 

En boutique, bénéficiez des conseils de nos experts 
pour être sûr de trouver ce qui vous ressemble vraiment.

Et parce qu’il n’y a que les bons moments qui comptent,
nous vous simplifions les achats grâce à nos services pratiques.

Plus qu’un métier, nous sommes fiers
d’être les spécialistes de la table
et de la cuisine.
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EXCLUSIVITÉS
Retrouvez-les dans

nos magasins durant
la période du catalogue.

EN VIDÉO
Retrouvez nos démos produits

sur ambianceetstyles.com
ou sur notre chaîne Youtube.

CLICK&COLLECT
Faites vos achats en ligne,

retirez-les 2H plus tard en magasin.

E-CARTE CADEAU
Soyez sûr de faire plaisir

en toute simplicité.

3X SANS FRAIS
Faites-vous plaisir tout de suite

et payez plus tard.

SERVICE LIVRAISON*
Offrez un cadeau partout en France 

sans bouger de chez vous.
*Voir conditions en magasin.

CLUB A&S
Profitez d’avantages

exclusifs, toute l’année.

LISTE DES CADEAUX
Retrouvez toutes vos listes en magasin 

et sur ambianceetstyle.com

NOS SERVICES A&S
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COLLECTION “ ANIMAUX ” Porcelaine 1  Assiette
20 cm 12€90 - 2  Mug 45 cl 11€90 / VERRERIE 
ARTISAN BULLÉ 3  Gobelet 35 cl 4€95 -
4  Verre à pied 28 cl 6€90 / ASSIETTES 

MOON En grès 5  Assiette plate 27 cm 5€90 -
6  Assiette dessert 5€80 - 7  Assiette calotte 

5€90 / 8  CORBEILLE ENVELOPPE Métal. 
Diam. 34 x H. 85 cm 16€50 / 9  COFFRET 
COUVERTS 50 PIÈCES MILLENIUM - COUZON 
Descriptif voir ci-contre 299€ / 10  SET DE TABLE 
GENA GRIS 75% PVC, 25% polyester. 33 x 45 cm 
3€90 / 11  SET DE TABLE ANTHRACITE - 
LEONARDO 100% polyester, aspect cuir. 
46 x 33 cm 7€95 / 12  SET DE TABLE TIFFANY 
VERT - GUZZINI Polyuréthane, traitement 
déperlant. 43 x 30 cm 6€50 

1  HORLOGE À ENGRENAGES Métal. Diam. 90 cm. Fonctionne avec 3 piles AA LR6 non fournies 219€ dont 0,11€ d’éco-participation / FLEURS ARTIFICIELLES 
Matière synthétique malléable 2  Eucalyptus H. 75 cm. Existe en coloris vert ou camel 12€50 - 3  Gina. H. 90 cm. Existe en différents coloris 14€90 / 4  MIROIR 
GENEVA Métal. Diam 48 cm 49€90 - Diam 60 cm 59€90 / 5  TOILE GINKGO BILOBA Toile imprimée avec cadre en bois. 80 x 80 cm 99€ / 6  PLAID TENDER CURRY
100% polyester. 150 x 200 cm 49€90 / 7  FAUTEUIL FEUILLES Structure en bois, rotin et tissu français 100% lin. L. 72 x P. 62 x H. 76,5 cm 349€ dont 1,70€ d’éco-mobilier /
8  PLATEAU APÉRITIF TOURNANT NATURE Plateau en bois diam. 32 cm + 4 coupelles en porcelaine 32€50 / MOBILIER DENISE - ZUIVER Plateau en bois de frêne

plaqué motif noyer, bord en fer laqué or. Piètements en fer enduit de poudre noire avec pieds laqués or. Garantie 1 an 9  Bout de canapé Diam. 44 x H. 45 cm 79€90 
dont 0,46€ d’éco-mobilier -  10  Table basse Diam. 61 x H. 40 cm 115€ dont 0,46€ d’éco-mobilier -  11  Console 121 x 41 x 75 cm 159€ dont 1,10€ d’éco-mobilier /
CADRE PHOTO INFINITY Métal et verre. Se pose ou s’accroche  12  10 x 15 cm 20€ -  13  12 x 18 cm 24€ /  14  VASE SOPHIE Verre. Avec bouchon. 12 x H. 39,5 cm 27€50 /
 15  CACTUS OU PLANTES GRASSES - MRS NOBODY Pot métal diam. 10,5 cm, plantes naturelles H. 18 à 25 cm. Existe en différents modèles 29€ 

1  FONTAINE À BOISSON 7 L - LEONARDO 
Bocal en verre avec robinet et tube en 
plastique  : infuseur d’un côté et rafraîchisseur 
de l’autre. Diam. 20,5 x H. 31 cm 39€90  /
2  VERRERIE BELDI CONIQUE Verre recyclé

soufflé bouche. Fabrication artisanale marocaine.
22 cl 3€ - 25 cl 3€60

Collection Néroli
ESTEBAN

Senteur florale blanc lumineux*, à la fois frais et enveloppant.

Collection “ Animaux ”
Porcelaine. Décors déssinés par Nathan Ferlazzo.

Existe en différents modèles.

VASE BOTANIC
Verre. 18 x H. 30 cm.

24€90

COFFRET COUVERTS
50 PIÈCES MILLENIUM

COUZON
Acier inoxydable.

Écrin en bois.
12 fourchettes,

12 couteaux,
12 cuillères de table
et 12 cuillères à café

    299€

PLAQUE GRAND AIR
Métal. 35 x 35 cm.

22€50

COFFRET BOUQUET 
PARFUMÉ

+ RECHARGE 100 ML
Vase en verre, couvercle 

en céramique + tiges 
végétales. Diam. 7 x H. 24 cm 

(avec tiges).
32€

BOUGIE DÉCORATIVE 
PARFUMÉE & 

RECHARGEABLE
Cire 100% végétale et 

couvercle en céramique. 
Diam. 7 x H. 9 cm.

32€

COFFRET BOUQUET 
PARFUMÉ INITIAL

+ RECHARGE 75 ML
Flacon en verre + tiges 

végétales. Diam. 8 x H. 26 cm 
(avec tiges).

19€90

*Voir caractéristiques sur ambianceetstyles.com
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1  ASSIETTE “ANIMAUX”

12€90

11

6  PLAID TENDER

49€90

5

4

8

FLEUR ARTIFICIELLE 
GINA

 Matière synthétique 
malléable. H. 90 cm. 

Existe en
différents coloris.

14€90

2

9

11

15

1

10  TABLE BASSE DENISE

115€

7

14

3

12

13

ASSIETTE 20 CM
12€90

MUG 45 CL
11€90

6  ASSIETTE DESSERT MOON

5€80

15

14

Une partie des benefice
s

de chaque pièce vendue
 sera reversee

aux associations de con
servation

de la faune du monde
 entier.

PRIX
SPECIAL
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VASE BOUTEILLE
Verre et paille. Diam. 25 x H. 40 cm

Vendu sans fleur.
46€90

COFFRET COUVERTS JULES
À TABLE LES BONS MOMENTS !

Acier inoxydable. 6 fourchettes, 6 couteaux,
6 cuillères de table et 6 cuillères à café

49€90 les 24 pièces

Assiettes Louna
Porcelaine. 

Assiettes Colorama
En faïence. Existe en différents coloris.

4€90

ASSIETTE PLATE 27 CM
4€95

ASSIETTE CREUSE 23 CM
4€95

ASSIETTE DESSERT 21 CM
4€80

VERRERIE SILHOUETTE Cristallin 1  Verre à eau 39 cl 4€90 - 2  Verre à vin 32 cl 4€90 / 3  STATUE ORIGAMI OISEAU Résine. Blanc mat. 
13,5 x 7,5 x H. 17 cm 17€50 / ASSIETTES LOUNA Porcelaine 4  Assiette plate 27 cm 4€95 - 5  Assiette dessert 21 cm 4€80 - 6  Assiette creuse 23 cm 4€95 /
7  COFFRET COUVERTS JULES - À TABLE LES BONS MOMENTS ! EXCLU A&S Acier inoxydable. 6 fourchettes, 6 couteaux, 6 cuillères de table et 6 cuillères 

à café 49€90 les 24 pièces / 8  SET DE TABLE TIFFANY GRIS - GUZZINI Polyuréthane. 43 x 30 cm. Existe en différents coloris 6€50 / 9  SET DE TABLE
MANOKA 75% PVC, 25% polyester. 33 x 45 cm. Existe en différents coloris 3€90 / VASE NOSTALGIA Céramique 10  Diam. 10,5 x H. 8 cm 8€50 - 11  Diam. 9 x H. 16 cm 
9€90 - 12  Diam. 9 x H. 17,5 cm 10€50 / COLLECTION TIERRA - GUZZINI Fabriqué entièrement avec des bouteilles en plastique recyclées. Existe en gris et beige
13  Saladier 25 x H. 10,5 cm 20€ - 14  Saladier 30 x H. 12,8 cm 26€ - 15  Couverts à salade L. 28 cm 10€ 

1  FAUTEUIL SUSPENDU COSY Structure en métal. Assise en métal et matière plastique. Avec 2 coussins en 
polyester 113 x 103 x 197 cm 449€ dont 1,70€ d’éco-mobilier / 2  FLEURS SÉCHÉES Existe en différentes fleurs. 
Présentées dans du papier kraft 9€90 la botte / 3  MUG MOSCOW MULE En cuivre martelé. Cont. 50 cl 16€95 /
4  PLAID TENDER MARMELADE 100% polyester. 150 x 200 cm 49€90 / 5  PHOTOPHORE FEUILLE En verre. Décor 

ajouré pour laisser passer la lumière. Existe en gris et beige Diam. 7,3 x H. 8 cm 4€90 - Diam. 15 x H. 5 cm 19€90 /
6  LANTERNE Bambou. 31 x H. 49,5 cm 39€90
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13  SALADIER 25 CM

20€

10   VASE NOSTALGIA

8€50

6   LANTERNE

39€90

1   FAUTEUIL SUSPENDU

449€

5
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Collection Tierra
GUZZINI

FLEUR ARTIFICIELLE GINA
 Matière synthétique malléable. 

H. 90 cm. Existe en différents coloris.
14€90

SALADIER
25 x H. 10,5 cm 20€
30 x H. 12,8 cm 26€

COUVERTS À SALADE
L. 28 cm

10€

MUG MOSCOW MULE
En cuivre martelé. 

Cont. 50 cl. 
16€95

1   VERRE À EAU SILHOUETTE

4€90
Un design proche de la 

nature et une fabricati
on 

avec des materiaux recycles 

et recyclables. Saladier
 

realise avec 24 bouteilles 

en plastique d 1 5L.

VaiBelle coloree facile à mixer ¡

ASSIETTE PLATE 26,5 CM
4€90
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1  IMAGE ENCADRÉE Cadre en MDF. 
L. 42 x H. 32 x P. 3 cm. Existe en différents 
modèles de plantes séchées 19€90 /
2  PARAVENT RUMOUR - ZUIVER Rotin 

laqué et polyuréthane. 117 x 25 x 179,5 cm 
199€ / COLLECTION FLEURS Matière 
synthétique malléable 3  Gina brique ou 
blanche H. 90 cm 14€90 - 4  Kitty miel 
H. 107 cm 22€50 / COLLECTION CERISIER 
Grès 5  Théière 1 L avec filtre 22€50 -
6  Coffret 4 tasses à thé 18 cl 16€90 / 

TABLE D’APPOINT ELLE Métal 7  Beige
diam. 45 x H. 55 cm 84€90 dont 0,18€ d’éco-
mobilier - 8  Blanche diam. 50 x H. 40 cm 
89€90 dont 0,18€ d’éco-mobilier /
9  MIROIR VALENCIA Encadrement 

bois et cannage PVC. 72 x 92 cm 119€ /
10  PLAID TENDER MARMELADE 
100% polyester. 150 x 200 cm 49€90 / 
DIFFUSEUR DE PARFUM CORAL - BACI 
MILANO Flacon en porcelaine. Avec tiges, 
sans parfum 11  Cont. 350 ml 29€90 -
12  Cont. 3 L 79€90

1  SET DE TABLE MANOKA 75% PVC, 25% 
polyester. 33 x 45 cm 3€90 / 2  SET DE 
TABLE SABLE - LEONARDO 100% polyester 
aspect cuir. 46 x 33 cm 7€95 / COLLECTION 
FIBRE DE BAMBOU Fabriquée à partir 
de fibre de bambou et de maïs, renforcée
avec de la résine mélaminique. Résiste 
jusqu’à 70°C. Compatible lave-vaisselle
3  Saladier diam. 24 x H. 10 cm 14€50 -
4  Saladier diam. 30 x H. 13 cm 27€50 -
5  Couverts à salade L. 27 cm 6€40 /
6  COFFRET COUVERTS JULES - À TABLE 

LES BONS MOMENTS  ! EXCLU A&S Voir
descriptif p.7 49€90 les 24 pièces /
7  PHOTOPHORE FEUILLE Verre. Décor 

ajouré pour laisser passer la lumière. 
Existe en gris et beige. Diam. 7,3 x H. 8 cm 
4€90 - Diam. 15 x H. 5 cm 19€90 / VERRERIE
VOICE - VILLEROY & BOCH Cristal
8  Verre à vin rouge 49,7 cl 4€90 -
9  Verre à vin blanc 35,6 cl 4€90 /

10  FLEURS SÉCHÉES Existe en différentes 
fleurs. Présentées dans du papier kraft 
9€90 la botte / 11  COFFRET 6 COUTEAUX 
STEAK LOUIS - LOU LAGUIOLE Manche en 
bois de pakka avec rivets, lame en acier 
inoxydable mi-dentée, mitre en acier massif 
49€90 les 6 coloris assortis / ASSIETTES 
“ MARBRE ” Grès 12  Assiette plate 26 cm 
4€90 - 13  Assiette dessert 20 cm 3€90 

Collection Rêve Blanc
ESTEBAN

Senteur musquée et florale*.

GLOBE LUMINEUX
Polycarbonate. Diam. 30 x H. 38 cm.

Existe en différents coloris.
99€

*Voir caractéristiques sur ambianceetstyles.com 

Collection 
Cerisier

Grès. 

Pièces peintes
à la main issues
d  une production   

 artisanale.

BOUGIE DÉCORATIVE PARFUMÉE 
& RECHARGEABLE
Cire 100% végétale,

couvercle en céramique. 
Diam. 7,5 x H. 9,5 cm.

32€

COFFRET BOUQUET PARFUMÉ
+ RECHARGE 100 ML

Flacon en verre 100 ml, 
couvercle en céramique

+ tiges végétales. H. 22 cm.
32€

12   ASSIETTE PLATE “ MARBRE ”

4€90

1   IMAGE ENCADRÉE

19€90

8   TABLE ELLE

89€90
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6   COFFRET COUVERTS JULES

49€90
les 24 pièces

11

1

2

8

13

5

7

4

10   FLEURS SÉCHÉES

9€90
la botte

3

9

BOL 37,5 CL
6€50

MUG 28 CL 
6€50 

COFFRET 4 TASSES 
À THÉ 18 CL

16€90 

THÉIÈRE 1 L 
AVEC FILTRE 

MÉTAL
22€50 

COFFRET BOUQUET
PARFUMÉ INITIAL

+ RECHARGE 75 ML
Flacon en verre + tiges 

végétales. Diam. 8 x H. 26 cm 
(avec tiges).

19€90

10

1
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STATUE ORIGAMI Résine mate 1  Suricate noir 14,8 x 8,5 x H. 31,7 cm 34€ - 2  Éléphant blanc 27,5 x 14,8 x H. 20,8 cm 47€50 / 3  PLATEAU APÉRITIF 
TOURNANT BOGOTA Plateau en bois diam. 32 cm + 6 coupelles en porcelaine  39€95  29€95 / COLLECTION PALOMA Grès. Décors assortis 4  Mug 28 cl 6€90 -
5  Tasse à thé 28 cl 8€90 - 6  Bol 40 cl 7€90 - 7  Plat rectangulaire 32 x 16,8 cm 17€50 / ASSIETTES ORGANIC - VILLEROY & BOCH Porcelaine. Existe en 

turquoise et sable 8  Assiette plate 30 cm 9€90 - 9  Assiette dessert 21 cm 8€90 - Assiette creuse 20 cm 9€90 / 10  COFFRET COUVERTS LIVIA RONDA
Voir descriptif ci-dessous 85€ les 24 pièces / VERRERIE BELDI Verre recyclé, soufflé bouche. Verres empilables. Fabrication artisanale marocaine
11  Verre 30 cl 3€ - Verre 16 cl 2€ - 12  Carafe 1 L 20€

1  PLATEAU DÉCORATIF Fibre naturelle. Diam. 40 cm. Existe en différents coloris.
12€50 - Diam. 60 cm 24€90 / 2  STATUE AFRICAINE Résine. Existe en 2 modèles. 
11,5 x 11,5 x H.79,5 cm 59€ / 3  TABLEAU PLANISPHÈRE Bois et métal coloré. 
L.120 x H. 80 cm 179€ / COLLECTION CHEVRON 100% polyester. Existe en différents 
coloris 4  Coussin 40 x 40 cm 12€90 dont 0,06€ d’éco-participation - 5  Plaid 130 x 170 cm 
29€ / 6  POUF / COFFRE BIBUM Tissu velours et pieds métal. Existe en différents 
coloris. H. 38 x diam. 40 cm 69€90 dont 0,85€ d’éco-mobilier - H. 45 x diam. 45 cm 89€90 
dont 0,85€ d’éco-mobilier / 7  LANTERNE DAYA Bambou. Pieds métal. 41 x H. 45 cm 
49€95 / 8  TABLE BASSE AFRIQUE Aluminium. Argentée diam. 33 x H. 30 cm 69€ dont 
0,18€ d’éco-mobilier - Mordorée diam. 41 x H. 35 cm 79€ dont 0,18€ d’éco-mobilier -
Noire diam. 49 x H. 40 cm 99€ dont 0,18€ d’éco-mobilier / 9  LANTERNE WILLOW 
Saule. 39 x H. 95 cm 99€

COFFRET COUVERTS
LIVIA RONDA

Acier inoxydable.
Motif en relief sur les 2 faces.

6 fourchettes,
6 couteaux,

6 cuillères de table
et 6 cuillères à café. 

85€ les 24 pièces 

TROPHÉE ORIGAMI LION
Résine mate noire. 30,5 x 22,5 x 36,2 cm.

79€90

DIFFUSEUR DE PARFUM MINIMAL
BACI MILANO

Flacon en porcelaine. Sans parfum.
Avec tiges 50 cm.

Cont. 5,5 L.
Diam. 22 x H. 27 cm

149€90

Avec tiges  25 cm.
Cont. 400 ml. 

Diam. 10,5 x H. 14 cm
39€90

3   PLATEAU APÉRITIF BOGOTA

39€95 

29€95

12  CARAFE BELDI

20€

1

9 5

4

2   ÉLÉPHANT ORIGAMI

47€50

8   ASSIETTE PLATE ORGANIC

9€90

7

6

11

10   COFFRET COUVERTS LIVIA RONDA

85€
les 24 pièces

2   STATUE AFRICAINE

59€

9   LANTERNE

99€

1

3

7

4

5

4

6

8

PLATEAU APÉRITIF BOGOTA
 Plateau en bois diam. 32 cm + 6 coupelles en porcelaine.

39€95

29€95

VERRERIE TWENTY 4 
LEONARDO

Teqton®

Gobelet 30 cl
3€95

Verre à vin 34 cl
5€50

Verrerie Beldi
Verre recyclé.

VERRE
16 CL

2€

VERRE
30 CL

3€

POUF/COFFRE BIBUM
Tissu velours et pieds métal.
Existe en différents coloris. 

Diam. 45 x H. 45 cm
89€90

dont 0,85€ d’éco-mobilier
Diam. 40 x H. 38 cm

69€90
dont 0,85€ d’éco-mobilier

Dessine par un francais 
dans les annees 40,
Le verre Beldi est

toujours souffle bouche   
 par des artisans verriers 

marocains.

1   PLATEAU DÉCORATIF

12€50
le Diam. 40 cm
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PLATEAU APÉRITIF TOURNANT BRASILIA
Plateau en bois diam. 32 cm
+ 6 coupelles en porcelaine.

39€95

7  PLATEAU APÉRITIF

39€95

1  TOILE MAPPEMONDE Toile peinte avec relief. 70 x 140 cm 179€ /
2  HORLOGE MIROIR NUMÉROS OCRE Verre. Diam. 40 cm 39€90

dont 0,11€ d’éco-participation / 3  GLOBE LUMINEUX Polycarbonate. 
Diam. 30 cm x H. 38 cm. Existe en différents coloris 99€ / STATUE Résine 
4  Femme à la piscine L. 41 x P. 41 x H. 71 cm 299€ - 5  Femme au chapeau 

L. 43 x P. 43 x H. 91 cm 349€ / COLLECTION BRASILIA 6  Coffret 4 mugs 35 cl. 
Porcelaine 21€90 les 4 assortis - 7  Plateau apéritif tournant EXCLU A&S 
Plateau en bois diam. 32 cm + 6 coupelles en porcelaine 39€95  

VERRERIE MANAOS Verre 1  Gobelet haut 31 cl 2€50 - 2  Gobelet bas 25 cl 2€50 - 3  Bouteille limonade 1 L 4€90 / 
ASSIETTES MANAOS Porcelaine 4  Assiette plate 27 cm 6€90 - Assiette dessert 22 cm 6€50 - Assiette creuse 22 cm 6€90 /
COLLECTION GUSTO Fibre de bambou biodégradable et résine de mélamine alimentaire. Compatible lave-vaisselle.                
Non adapté au micro-ondes. Existe en différents coloris 5  Saladier 28 cm 24€ - Saladier 20 cm 14€ - 6  Couverts à salade 
10€ - 7  Coupelle 10 cm 4€50 - 8  Coupelle 15 cm 7€50 - 9  Gobelet 8,5 cm 5€50 - 10  Plateau 32 x 14 cm 9€ / 11  COUVERTS 
GLAMOUR - BUGATTI Acier inoxydable et SAN. Compatibles lave-vaisselle. Existent en différents coloris. Fabriqués en 
Europe. Fourchette 4€95 - Couteau 5€45 - Cuillère de table 4€95 - Cuillère à café 4€30 / 12  SET DE TABLE TIFFANY - 
GUZZINI Similicuir. 43 x 30 cm. Existe en différents coloris 6€50 

2
1

3

4

6

5   STATUE FEMME
         AU CHAPEAU

349€

Assiettes Manaos
Porcelaine. 

ASSIETTE
PLATE
27 cm
6€90

ASSIETTE
DESSERT

22 cm
6€50 

ASSIETTE
CREUSE

22 cm
6€90

4   ASSIETTE PLATE MANAOS

6€90

3   BOUTEILLE LIMONADE MANAOS

4€90

11   FOURCHETTE
 GLAMOUR

4€95

1

2

12

5
8

6

9

7

7

11

10

8

9

COFFRET 6 TASSES BRASILIA
Porcelaine. 23 cl.

21€90

Une porcelaine quotidienne facile à associer   
 pour une table coloree toute l annee.

>  R E T I R E Z  V O T R E  PA N I E R  D ’A C H AT  E N  M A G A S I N  E N  2 H
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1  STATUE CHIEN Résine. 16 x 25 x H. 32,5 cm 49€90 / 2  SET DE TABLE 
TIFFANY - GUZZINI Polyuréthane. 43 x 30 cm. Existe en différents coloris 
6€50 / ASSIETTES TERRAZZO Grès 3  Assiette plate 27 cm 6€90 -
4  Assiette dessert 20,5 cm 5€90 - Assiette creuse 19 cm 6€90 /
5  COFFRET COUVERTS GRACE ROUGE - BUGATTI Acier Inoxydable, 

manche en ABS. 6 fourchettes, 6 couteaux, 6 cuillères de table et 
6 cuillères à café 69€ les 24 pièces / COLLECTION GUSTO Fibre de 
bambou biodégradable et résine de mélamine alimentaire. Compatible 
lave-vaisselle. Non adaptée au micro-ondes. Existe en différents coloris 
6  Saladier 20 cm 14€ - 7  Saladier 28 cm 24€ - 8  Couverts à salade 

10€ - 9  Coupelle 15 cm 7€50 - Coupelle 10 cm 4€50 - 10  Gobelet 
8,5 cm 5€50 11  Plateau 32 x 14 cm 9€ / VERRERIE DEBBIE - À TABLE 
LES BONS MOMENTS  ! EXCLU A&S Verre. Fabrication européenne.
3 motifs assortis pour les gobelets 12  Gobelets bas 30 cl 14€90 les 6 - 
13  Gobelets haut 36 cl 18€90 les 6 - 14  Pichet 1 L 9€90

COLLECTION RÉTRO Plateau bois. Coupelles porcelaine 1  Plateau apéritif 
tournant + 4 coupelles diam. 30 cm 29€90 - 2  Plateau + 3 coupelles 
10 x 30 cm 14€90 / 3  HORLOGE NUMBER - GUZZINI Verre. Diam. 38 cm 
68€ dont 0,11€ d’éco-participation / 4  IMAGE ENCADRÉE SYLVAIN BINET 
Impression sur PVC. Encadrement bois. 53 x 53 cm. Décor Gainsbourg ou 
Johnny 89€90 / 5  BULLDOG TRASH Polyrésine. L. 28 x P. 58 x H. 45 cm 139€

GOBELET BAS 
TERRAZZO

Verre. Cont. 25 cl
2€50

TIRELIRE BULLDOG
Céramique. 30 x 13,5 x H. 23 cm. Existe avec différents décors

19€90

Collection Rétro
Porcelaine. 

TOUR 4 DÉJEUNERS 18 CL
19€90

MAXI MUG 37 CL
9€90

TOUR 6 TASSES À CAFÉ 15 CL
19€90

5  COFFRET COUVERTS GRACE
        BUGATTI

69€
les 24 pièces

4  ASSIETTE DESSERT TERRAZZO

5€90

2

9
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1  STATUE CHIEN

49€90

7
14

3

13
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3  HORLOGE

68€

1

2

4
4

10

Assiettes Terrazzo
Porcelaine. 

Assiettes Colorama
En faïence. Existe en différents coloris.

5

1  PLATEAU
        APÉRITIF RÉTRO

29€90

2

ASSIETTE 
CREUSE

 19 cm
6€90

ASSIETTE 
PLATE
27 cm
6€90

ASSIETTE 
DESSERT
20,5 cm
5€90

ASSIETTE PLATE
26,5 cm
4€90 
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CUILLÈRES À MOKA 
À TABLE LES BONS MOMENTS 

En acier inoxydable.
9€90 les 6

EXPRESSO SLIMISSIMO
Broyeur à grains en acier inoxydable,

5 niveaux de finesse.
Interface tactile.
Pression 19 bars. 

Réservoirs 1,2 L d’eau / 150 g de grains. 
Compact 31,5 x 18 x 39,5 cm.

399€90
dont 0,30€ d’éco-participation

CAFETIÈRE ITALIENNE
En aluminium. Existe en 6 et 9 tasses. 

29€95 la 6 tasses

COLLECTION VISAGE Porcelaine. Fabriquée en 
Allemagne. Existe en différents modèles 1  Bol 
50 cl “ bisou ou miam-miam ” 19€90 - 2  Set de 
2 bols 20 cl “ bisou et malin ” 24€90 - 3  Mug 
35 cl “ miam-miam ” 19€90 - 4  Tasse expresso 
+ soucoupe 8 cl “ heureux ” 17€90 / 5  MOULIN 
À CAFÉ LORENZO - GEFU Meule en céramique. 
11 degrés de mouture réglable. Récipient 
gradué. Manivelle amovible 59€90 / 6  SET 
CAPSULES EXPRESSO RÉUTILISABLES - GEFU 
Pour les amateurs de café qui veulent protéger 
l‘environnement et faire des économies. 
Contient 2 capsules expresso réutilisables en 
acier inoxydable, 1 entonnoir, 1 cuillère / tasseur, 
2 filtres de rechange, 1 brosse de nettoyage 
et 80 opercules. Capsules compatibles avec 
machines Nespresso® 29€90 / 7  CAFETIÈRE 
ITALIENNE ADRIA - CRISTEL Acier inoxydable, 
finition brossée. Poignée et bouton de couvercle 
en bakélite. Le nombre de tasses correspond
à un expresso de 6 cl. Existe en 4, 6 et 10 tasses. 
À partir de 34€90 la 4 tasses

BOUILLOIRE DOUBLE ELVA 
RIVIERA & BAR 

Réglage de température de 50° à 100°C
par palier de 5°. Fonction maintien

au chaud 30 min. Base pivotante 360°. 
Cont. 1 L. Intérieur et extérieur

en acier inoxydable. 1650 W
99€90 dont 0,30€ d’éco-participation

BOUILLOIRE À TEMPÉRATURE RÉGLABLE
Réglage de la température de 40 à 100°C

par palier de 10°C. Écran LCD
avec panneau de commande tactile.

Ultra compacte, Cont. 0,5 L.
Arrêt automatique. Socle 360°. 600 - 700 W. 

49€90 dont 0,30€ d’éco-participation

GARANTIE

2
ANS

SANS
BPA

2

2
3

4

5

7

1  BOL “ BISOU ”

19€90

1  MACHINE À THÉ
AUTOMATIQUE ORIGIN

249€90

THÉIÈRE OOLONG
CRISTEL

Verre borosilicate,
bec verseur antigoutte.

Filtre, support et couvercle
en acier inoxydable.

Existe en 0,8 L et 1,2 L.
À partir de

29€90 la 0,8 L

THÉIÈRE EN FONTE
JITO 

Filtre fin
en acier inoxydable.

Cont. 0,8 L. 
34€90

BOULE À THÉ FLOTTANTE
Acier inoxydable et nylon.

Socle pour reposer la boule 
après infusion.Existe
en différents coloris.

11€90

COFFRET 6 TASSES 
BOGOTA 

Porcelaine.
Cont. 23 cl.

21€90
les 6 assorties

BOUTEILLE ISOTHERME TATOO
Maintien au chaud 12 h et 24 h au froid. 

Acier inoxydable double paroi.
30€

6  SET CAPSULES
        EXPRESSO RÉUTILISABLES

29€90
GARANTIE

5
ANSÉCO

RESPONSABLE

sauf 
opercule

Durable et économique. 
Capsules utilisables

sans limite
et très faciles à remplir 
grâce aux accessoires.

1  MACHINE À THÉ AUTOMATIQUE ORIGIN - RIVIERA & BAR La seule 
machine qui permet de faire rapidement un thé à la tasse toujours réussi, 
avec du thé en vrac ou en sachet ! Système unique de brassage doux du 
thé deux fois plus rapide qu’un brassage traditionnel. 4 programmes 
prédéfinis : thé blanc, vert, noir et Oolong. 3 forces de thé au choix : léger, 
médium et soutenu + 1 programme personnel ajustable. Sélection du 
volume 150 ml ou 250 ml, température variable de 50 à 95°C. Réservoir 
amovible de 2,3 L 249€90 dont 0,30€ d’éco-participation / 2  COFFRET
4 MUGS BOGOTA Porcelaine. Cont. 35 cl 21€90 les 4 assortis

GARANTIE

2
ANS

SANS
BPA
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1  AFFICHE RÉTRO ENCADRÉE 43 x H. 53 cm 29€90 / 2  CARAFE INTUITO - 
CHEF & SOMMELIER Verre artisanal soufflé bouche. Traitement antigoutte 
1,75 L 69€ / VERRERIE OPEN UP - CHEF & SOMMELIER En krysta™ : grande 
résistance et transparence. La forme du verre procure un développement 
exceptionnel des arômes des vins jeunes. Fabrication française 3  Round 
37 cl 7€90 - Universal Tasting 40 cl 7€90 - Pro Tasting 32 cl 6€ - 4  Gobelet 
bas 32 cl 4€90 / 5  STATUE CHIEN FRENCHY Résine. 16 x 24 x H. 31 cm 49€90 /
6  HORLOGE À ENGRENAGES En métal et PVC. Diam. 52,5 cm. Fonctionne 

avec 3 piles AA LR6 non fournies 139€ dont 0,11€ d’éco-participation /
ASSIETTES NEO WHITE - VILLEROY & BOCH Porcelaine 7  Assiette plate 
26 cm 8€90 - 8  Assiette dessert 21 cm 6€90 - 9  Assiette creuse 23 cm 8€90 /
10  CORBEILLE À PAIN Acier inoxydable. 25 x 18 cm. Existe aussi en 30 x 24 cm 
et en différents coloris. Fabrication française. À partir de 9€90 / 11  COFFRET 
COUVERTS 50 PIÈCES PIX’ELLE - COUZON Acier inoxydable. Ecrin en bois.
12 fourchettes, 12 couteaux, 12 cuillères de table, 12 cuillères à café et couverts 
de service 289€ 

LINGE D’OFFICE SAVEURS D’AUTREFOIS 100% coton 1  Gant 28 x 18 cm 6€90 - 2  Torchon 70 x 50 cm 6€90 - 3  Manique 18 x 18 cm 3€90 - Tablier 16€90 /
4  PORTE-BOUTEILLES Bois de chêne brûlé et métal. 9 bouteilles 32,4 x 22,8 x 22,8 cm. Existe aussi en 12 bouteilles. À partir de 28€90 / 5  COUTEAU

À FROMAGE - CHEFS&CO Acier inoxydable. Lame 15 cm 12€90 / 6  PLATEAU À FROMAGE 2 EN 1 Planche en hévéa, cloche réversible en verre soufflé servant 
de saladier. Existe en différentes tailles 39€95 la 20,5 x 11 cm / 7  DESSOUS-DE-PLAT EXTENSIBLE Acier inoxydable. Dimensions maximales : 10 x 46 cm. 
Existe en différents coloris. Fabrication française 19€90 / 8  BLOC OLYMPIE + 4 COUTEAUX COUNTRY - SABATIER INTERNATIONAL® Bloc en noyer vieilli. 
Lame des couteaux en acier inoxydable. Comprend :  1 office 9 cm + 1 chef 20 cm + 1 découper microdenté 20 cm + 1 mini Santoku 20 cm 99€90 / 9  MOULIN 
À SEL OU À POIVRE OSLO - PEUGEOT Moulin manuel. Réglage de la mouture. Corps en acrylique et acier inoxydable garanti 5 ans. H. 14 cm. Mécanisme 
garanti à vie 30€ le moulin / 10  CABERNET BALLON - CHEF & SOMMELIER En Krysta™ : pour une meilleure dégustation et une bonne résistance. Cont. 58 cl. 
Fabrication française 5€20 / 11  COUTEAU DE POCHE TIRE-BOUCHON - OPINEL Double fonction couteau de poche et tire-bouchon sommelier. Lame de 10 cm 
en acier inoxydable. Manche en bois de hêtre. Bague de sécurité. Fabrication française 22€50 / 12  “ LE BOUCHON FRANÇAIS ” Voir descriptif ci-dessous 4€90 /
13  POÊLE CHOC B BOIS - DE BUYER Corps en aluminium forgé + fond rapporté en acier, revêtement garanti sans PFOA. Queue feuillard habillée de bois issu 
de forêts vosgiennes certifié PEFC. Compatible tous feux + induction. Existe jusqu’en 32 cm. Fabrication française 56€90 la 20 cm / 14  PLANCHE À DÉCOUPER 
Bois de bout d’hévéa. Rigole pour récupérer le jus. Existe en différentes tailles 44€95 la 37 x 29 x 2,7 cm

COFFRET 4 COUTEAUX À STEAK GAUCHO
SABATIER INTERNATIONAL®

Lame 16 cm et rivets en acier inoxydable. 
Manche en hêtre naturel.

39€90 le coffret de 4

COUTEAU À PAIN PARALLÈLE N°116 
OPINEL

Lame courbe dentelée en acier inoxydable de 21 cm. 
Manche en bois de hêtre verni.

25€

PLANCHE À PAIN
Bois d’acacia certifié FSC®.

Avec ramasse-miettes. 47,5 x 32 x 2 cm.
24€90

TABLIER
“ LES FROMAGES DE FRANCE ”

100% coton. 96 x 72 cm.
29€90 

TIRE-BOUCHON
CHEF & SOMMELIER

Système à levier au design exclusif 
facilitant l’ouverture des bouteilles. 

Avec coupe-capsules intégré, pour un 
gain de temps et une manipulation sans 
effort. En métal, ABS et acier inoxydable. 
Comprend une mèche supplémentaire. 

59€

TIRE-BOUCHON BALTAZ DARK
PEUGEOT

S’adapte à tous les goulots 
pour retirer sans effort tout 
type de bouchon. Poignées 

en plastique, mécanisme en 
métal. Coupe capsule inclus. 

61€

TIRE-BOUCHON SOMMELIER 
Tire-bouchon double

détente en acier inoxydable 
pour ouvrir facilement

les bouteilles avec
un bouchon en liège.

Coupe-capsule intégré.
9€90

GARANTIE

2
ANS

COFFRET COUVERTS 50 PIÈCES PIX’ELLE
COUZON

Acier inoxydable. Ecrin en bois. 12 fourchettes,
12 couteaux, 12 cuillères de table,

12 cuillères à café et couverts de service.

289€
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8   BLOC + 4 COUTEAUX

99€90

14   PLANCHE À DÉCOUPER

44€95

GUILLOTINE À SAUCISSON OVALE
SO APÉRO®

La véritable guillotine à saucisson. Facile à utiliser, 
rapide et sans effort. Corps en hêtre naturel et

lame crantée en acier inoxydable fabriquée à Thiers. 
28 x 15,5 x 10 cm.

49€90

PRIX
SPECIAL

“ Le Bouchon Français ”
Diam. 3 x H. 5 cm.

BOUCHON À CHAMPAGNE 
Acier chromé.

Conserve les bulles
et s'adapte à toutes

les bouteilles de pétillant.
8€90

TABLIER
“ TERROIR DE FRANCE ”
100% coton. 70 x 90 cm.

Boucle de réglage
34€90 

BOUCHON
À VIN 

En liège. 
4€90

>  R E T I R E Z  V O T R E  PA N I E R  D ’A C H AT  E N  M A G A S I N  E N  2 H
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1  ÉLÉMENT CUIT-VAPEUR - CRISTEL Verre et 
bouton en acier inoxydable. Disponible en 20 et 24 cm. 
Fabrication française 39€90 le 20 cm / 2  CASSEROLE
CASTELINE - CRISTEL Réalisé en trilaminé (inox /
aluminium / inox) + fond capsulé. La température est 
répartie sur toute la surface du fond et des parois pour 
une cuisson douce, savoureuse et homogène. Existe 
en 20 et 24 cm. Compatible tous feux + induction et 
Garantie à vie. Fabrication française 167€90 le 20 cm /
3  MANDOLINE KOMI - DE BUYER Pour des coupes 

ultrafines. Rampe et lame en acier inoxydable. 5 hauteurs de 
coupe réglables, 2 peignes julienne 2 et 4 mm et 1 poussoir. 
Fabrication française 39€90 / 4  RÂPE À CAROTTES - 
MICROPLANE® Lame en acier inoxydable ultra-affutée 
fabriquée aux États-Unis. Base et manche ergonomique 
antidérapants. Idéale pour carottes, radis, courgettes, 
pommes de terre… S’adapte aux gauchers et aux droitiers. 
Nettoyage facile 29€95 / 5  ÉCONOME LAME PIVOTANTE -
MICROPLANE® Double lame mobile en acier inoxydable. 
Idéal pour peler finement les aliments pour retirer les 
yeux des pommes de terre. S’adapte aux gauchers et aux 
droitiers. Manche ergonomique. Facile à nettoyer 19€95 /
6  MOULIN À SEL OU À POIVRE NANCY - PEUGEOT Mouture 

réglable. Corps du moulin en acrylique. Garantie 5 ans, 
mécanisme garanti à vie. H. 18 cm. Fabrication française 
31€90 le moulin

1   ÉLÉMENT CUIT-VAPEUR

39€90

4   RÂPE À CAROTTES

29€95

6

3

2

5   ÉCONOME LAME PIVOTANTE

19€95

La cuisson 
vapeur est
idéale pour

la conservation
des vitamines. 

PAIRE DE BAGUETTES
“ LA BAGUETTE FRANÇAISE ”

COOKUT
Réutilisables, composants 100% végétals. 

9€90

SHAKER À VINAIGRETTE
En tritan, ABS et silicone. Émulsion 

facile grâce à la bille. Avec bec verseur. 
Base et ouverture antidérapantes 

Cont. 180 ml. 
14€90

COFFRET MINI-BLENDER
DETOXIMIX

15 secondes suffisent pour emporter 
votre boisson. 150 W. 20 000 T / min. 
Comprend 2 bouteilles de 280 ml

+ 1 livre de recettes.
Existe en différents coloris.

34€90
dont 0,30€ d’éco-participation

SALAD TO GO 
WMF 

Pour préparer facilement et rapidement des 
salades à emporter ou à consommer. 5 tambours 

de coupe interchangeables en Cromargan®. 
2 niveaux de vitesse. Large ouverture de 

remplissage. 150 W. 18,5 x 8,5 x 29 cm. Comprend
1 boîte à salade sans BPA et 1 récipient à sauce. 

79€90
dont 0,30€ d’éco-participation PLAT À PAËLLA

En tôle d’acier émaillé.
Bonne prise en main. Pour 8 portions.

Diam. 38 x H. 4,5 cm.
Compatible tous feux sauf induction. 

24€90

GARANTIE

2
ANS

ROASTER + GRILLE
L’authentique cocotte 

américaine en acier carbone 
avec revêtement céramique. 
Légère et robuste, permet de 
faire griller sans dessécher 

et sans ajout de matière 
grasse. Tous feux + induction. 

Compatible lave-vaisselle.
38 x 26 x 16 cm.

45€90
GRILLE OVALE

Acier inoxydable. Poignées 
articulées. Permet de cuire 
viandes et poissons à chairs

délicates. Pour roaster 38 cm.
13€90

LIVRE DE RECETTES
35 recettes spécial roaster

dont 14 végétariennes.
6€90

DAUBIÈRE CÉLESTE
GREENPAN

Cocotte légère en fonte d’aluminium
et revêtement antiadhésif en céramique,

pour une cuisson saine. 32 x 25 cm.
159€90

SANS
PFOA

SANS
BPA

TAILLE-LÉGUMES SPIRELLI
Pour réaliser des spaghettis 

de légumes. 2 tailles de 
juliennes (2 x 3 mm et 

3,5 x 5 mm) avec poussoir. 
Lame en acier inoxydable. 

24€90

POÊLE MINERAL B BOIS
DE BUYER

Corps en tôle d’acier et manche bois. Écologique, 
recyclable et durable. Finition protectrice à 

base de cire d’abeille qui favorise le culottage et 
améliore l’antiadhérence. Existe jusqu’en 28 cm.

À partir de 40€90 la 20 cm

COFFRET PAPILLOTTES “ GREEN SHOPPER ”
Pour un repas complet en quelques minutes

en préservant saveur et nutriments des aliments 
avec la papillote 1-2 personnes en silicone + filtre. 

Livre de recettes et sac à provisions réalisé
avec des bouteilles plastique recyclées. 

25€90

Collection
Barcelona Evershine

GREENPAN
Idéale pour une utilisation quotidienne 

intensive et une cuisine saine sans ajout
de matière grasse. Corps en acier inoxydable 

multicouches avec aluminium pour
une diffusion optimale de la chaleur, 

revêtement intérieur en céramique Thermolon, 
antiadhérent garanti 5 ans. Poignée et anse 

rivetées. Passe au four jusqu’à 220°C.

GARANTIE

A
VIE

SANS
PFOA

POÊLE
Existe en 20, 24, 28 et 30 cm  

84€90 la 24 cm

WOK 30 CM
139€

GARANTIE

2
ANS

GARANTIE

1
AN
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Collection Nomade 

BOUTEILLE ISOTHERME
Maintient 12 h au chaud et 24 h au froid. 

Acier inoxydable double paroi.
À partir de 20€ la 260 ml
À partir de 25€ la 500 ml

BOUTEILLE EN VERRE
Verre borosilicate, manchon en silicone
et couvercle en bambou. Cont. 580 ml.

Existe en différents coloris.
19€95

BOÎTE BENTO ORIGINAL
MONBENTO

Composée de 2 récipients hermétiques
et d’un séparateur amovible.

Passe au micro-ondes sans les couvercles 
intermédiaires et au lave-vaisselle. 

Cont. 2 x 500 ml. Existe en différents coloris 
37€90

SAC ISOTHERME + BOÎTE FRAÎCHEUR HANDY
GUZZINI

Sac isotherme en matière synthétique : 22 x 18 x 22 cm.
Avec boîte hermétique de 1,4 L. Boîte compatible lave-vaisselle, 

congélateur et micro-ondes (sans couvercle).
Existe en coloris beige ou vert.

23€

SAC DÉJEUNER RÉFRIGÉRANT
Modèle breveté. Le gel réfrigérant se trouve dans la doublure du sac. 
Pliez et laissez 12 h au congélateur. Le gel dans la doublure garantit 
une réfrigération optimale jusqu’à 10 h. Cont. 8 L. 25,5 x 21,6 x 6,4 cm.

29€90

SET DE 3 COUVERTS
MONBENTO

Fourchette, couteau et 
cuillère en acier inoxydable. 

Boîte de rangement pour 
faciliter le transport.

 16€90

COFFRET LUNCHBOX
Bento en verre 700 ml avec sangle. Couvercle et 3 couverts en 

bambou. Étanchéité 100% naturelle grâce au joint en caoutchouc.
 34€90 le coffret

LUNCHBOX À EMPORTER
LÉKUÉ

Composée de 2 récipients hermétiques et d’un séparateur amovible. 
Passe au micro-ondes sans les couvercles intermédiaires et au 

lave-vaisselle. Sangle en silicone. Cont. 2 x 500 ml.
Existe en différents coloris.

24€90 

LUNCHBOX
Parfaitement étanche grâce au joint 
en silicone et à la valve de sécurité. 
La sangle permet le maintien ferme 

du couvercle et de la fourchette. 
Inclus un séparateur amovible.

Acier inoxydable et silicone. 
Compatible four et congélateur.

Existe en 2 tailles :
600 ml (17,5 x 13 x 5 cm)
et 1 L (20 x 15 x 6,5 cm)

34€95 le 600 ml

LUNCHBOX 
ISOTHERME

Maintient votre 
nourriture chaude 

jusqu'à 6 h ou froide 
jusqu'à 8 h. Vendu 
avec une cuillère. 

Cont. 400 ml. 
Acier inoxydable, 
polypropylène et

sangle en similicuir.
32€95 

FILTRE
À CHARBON

8€50 

FILTRE 
À CHARBON
+ SUPPORT 

11€95

CARAFE
Vendu avec un filtre 

à charbon actif 
binchotan pour purifier 

l’eau. Cont. 1,1 L.
Verre soufflé et 

bouchon en liège.
44€95 

GOURDE
Remplir avec de l’eau du robinet 

et laisser agir le charbon actif 
binchotan quelques heures pour 

purifier l’eau. Le charbon est actif 
pendant 6 mois et peut être réactivé 

une fois en le faisant bouillir. 
Cont. 800 ml.

36€95

BOUTEILLE SIMPLE 
PAROI

En acier inoxydable
et polypropylène. 

100% étanche. Sangle 
en similicuir. 500 ml.

14€95

BOUTEILLE ISOTHERME
Maintient votre boisson 12 h 

au chaud / 24 h au froid. 100% 
étanche. Acier inoxydable double 

paroi. Sangle en similicuir. 
Existe aussi en 750 ml.

29€95 la 500 ml

SANS
BPA

GARANTIE

30
ANS

SANS
BPA

PAILLES
BAMBOU
14€90
les 6

PAILLES ACIER 
INOXYDABLE

8€90
les 4

Pailles réutilisables
Fini le plastique grâce à ces pailles réutilisables. 

Vendues avec un goupillon de nettoyage.

SANS
BPA

SANS
BPA

>  R E T I R E Z  V O T R E  PA N I E R  D ’A C H AT  E N  M A G A S I N  E N  2 H

COUTEAU DE POCHE ULTRALÉGER
DEEJO

37 g. lame fine tatouée en acier inoxydable brossé de 9,5 cm. 
Manche orné d’une plaquette en bois de genévrier ou ébène.

54€90

BOÎTE CLIP&CLOSE
EMSA

Idéale pour le transport et la conservation des aliments. Double joint silicone 
Perfect Clean® 100% hermétique. Fabrication allemande. Compatible
micro-ondes, réfrigérateur et lave-vaisselle + four (sans le couvercle).

8€90
la rectangle 0,5 L

11€90
la carrée 0,9 L

15€90
la rectangle 1,3 L 

BAROUDEUR
OPINEL

Couteau de poche. Lame en acier inoxydable, manche en bois de hêtre. 
Existe aussi en lame 8, 8,5 et 9 cm.

À partir de 9€70 la lame 7 cm

PAILLES EN VERRE 
BOROSILICATE

Droites ou courbées 
12€95 les 4

22 / NOMADE NOMADE / 23 



1  CUIT-PÂTES En acier inoxydable. Passoire intégrée. Avec couvercle en verre. Diam. 24 cm. Cont. 5,8 L. 
Garantie 2 ans 69€90 / 2  MACHINE À PÂTES IMPERIA - CRISTEL Manuelle. Corps en acier inoxydable avec 
rouleaux lisses pour étaler la pâte et accessoires permettant la réalisation de lasagnes, fettucine (6,5 mm) et 
tagliolini (2 mm). Fabriqué en Italie 69€90 / 3  SÉCHOIR À PÂTES 6 branches en matière plastique. Démontable. 
Diam. 27 x H. 31,5 cm 9€95 / 4  MORTIER + PILON EN BOIS Pour concasser et moudre les épices, les herbes, 
les condiments, les fruits… et en extraire un maximum de saveur. En bois blanc naturel. Diam. 16 x H. 11 cm. 
Fabrication française 34€90 / 5  HUILIER / VINAIGRIER En verre. Cont. 45 cl 14€50 / 6  RÂPE ZESTEUR - 
MICROPLANE® Microlames ultra-affûtées permettant de râper les aliments très finement. Lame 30,5 cm en 
acier inoxydable fabriquée aux Etats-Unis. Existe en différents coloris 21€95 / 7  PINCE À SPAGHETTI Acier 
inoxydable. L. 26 cm 9€ / 8  ASSIETTE À PÂTES “ PASTA ” Porcelaine. Diam. 30 cm 9€90 

1  CUIT-PÂTES

69€90
MACHINE À PÂTES ÉLECTRIQUE

RIVIERA & BAR 
Son système breveté reproduit le pétrissage manuel et permet de minimiser les résidus.

Système de ventilation pour un séchage plus rapide et éviter que les pâtes ne collent entre elles.
4 programmes automatiques : pâtes classiques, sans gluten, aux oeufs et à ravioli.

Ses 8 moules permettent de réaliser capellini, spaghetti classique, spaghetti épais, linguine, 
tagliatelle, rigatoni, lasagne et ravioli. Corps en finition inox brossé et bol en Tritan™.

Capacité d’environ 800g de pâtes fraîches. 220 W. 39 x 23 x H. 35,5 cm. 
299€90 dont 0,30€ d’éco-participation

Ustensiles

Suite de la gamme en p. 26-27.
En acier inoxydable

PLAQUE À RAVIOLIS
Plaque en aluminium avec rouleau en bois

de hêtre. Permet de réaliser 24 raviolis.
Idéale en complément d’une machine à pâtes.

24€90

PIERRE À PIZZA
La pierre réfractaire emmagasine la chaleur et permet 

ensuite de cuire votre pizza en 5 minutes au four ou 
au barbecue. Fonctionne avec les pizzas maison ou 
surgelées. Résistante jusqu’à 450°C. Diam. 38 cm.

34€90

ROULEAU
À PÂTISSERIE

TUBE 
En bois.
L. 50 cm.
12€90

PLAQUE À PIZZA 
PERFORÉE

Acier inoxydable 
perforé avec double 

revêtement antiadhésif. 
Résiste jusqu’à +220°C. 

Diam. 33 cm. 
14€50

COUTEAU À PIZZA
SABATIER INTERNATIONAL®

Pour découper facilement les pizzas. 
Lame microdentelée en acier inoxydable robuste. 

Manche en polypropylène. L. 23 cm.
5€90

PLANCHE DE SERVICE 
Bois d’acacia. 

29 x 14 x 1,5 cm 12€90
35 x 18 x 1,5 cm 14€90
45 x 22 x 1,5 cm 17€90
55 x 25 x 1,8 cm 24€90

SANS
PFOA

GARANTIE

20
ANS

PELLE À PIZZA
En aluminium et bois. Pour sortir 

facilement votre pizza du four.
66 x 30,3 x 8,5 cm. 

32€

TABLIER
100% coton. 70 x 90 cm.

Boucle de réglage
34€90

PASSOIRE
24€90

la 20 cm
29€90

la 24 cm

ROULETTE
À PIZZA

L. 19,5 cm.
14€90

MOULIN À FROMAGE MANUEL
1 tambour amovible.

19€90

CUILLÈRE
À SPAGHETTI

L. 32,5 cm.
14€90

MOULIN PARIS U’SELECT
PEUGEOT

Moulin à sel ou moulin à poivre 
en bois de hêtre. Réglage très 

précis de la taille de la mouture. 
Jusqu’à 6 moutures. H. 18 cm. 

Mécanisme garanti à vie.
36€90

GARANTIE

2
ANS

7

4

6

3 5

8  ASSIETTE À PÂTES

9€90

2  MACHINE À PÂTES

69€90

Pour une pâte 
croustillante
parfaitement

cuite.

RACLOIR
À FROMAGE

L. 24,5 cm
12€90

PRESSE-AIL
L. 19,5 cm.

19€90

CUISINE ITALIENNE / 25 24 / CUISINE ITALIENNE
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MOULIN À LEGUMES 
Idéal pour la préparation de purées, potages, compotes, 

coulis et soupes de poissons. Vendu avec 3 grilles : 
1,5/2,5/4 mm. Poignée en silicone pour une bonne 

préhension et pieds en silicone antidérapant rétractables 
pour optimiser le rangement. Acier inoxydable. Diam. 20 cm.

44€90

PANIER VAPEUR “ MARGUERITE ”
Pour une cuisson vapeur avec juste un fond d’eau. 

Tige centrale extensible pour une manipulation 
aisée. S’adapte sur toutes les casseroles de diam. 

14 à 26 cm. Acier inoxydable.
11€90

PLANCHE À DÉCOUPER
Bois de hêtre. Avec rigole. 

32 x 21 x 2 cm 9€90
40 x 28 x 2 cm 17€90
50 x 36 x 2 cm 24€90

SÉCATEUR À VOLAILLE
Lames en acier inoxydable de 10 cm. 
Bague de sécurité à l’extrémité du 
manche pour le maintenir fermé. 

24€90CRÊPIÈRE
En fonte d’aluminium.

Diam. 28 cm. Garantie 2 ans.
39€90

PROTÈGE-POÊLES
Pour protéger les poêles et les moules antiadhérents. 

Feutrine. Vendu par 3.
6€90

COUPE-FRITES
Permet de couper facilement les 

pommes de terre pour réaliser des 
frites maison. 2 épaisseurs au choix : 

8 et 10 mm. Acier inoxydable.
29€90

ÉPLUCHEUR RASOIR
L. 16 cm.

9€90

ÉCONOME
L. 19 cm.

9€90

ÉPLUCHEUR PEAUX FINES
L. 21 cm. 

9€90

ZESTEUR
 L. 16 cm. 

9€90

COUTEAU À PAMPLEMOUSSE
L.  22 cm avec zesteur intégré. 

11€90

DES USTENSILES PERFORMANTS
pour faciliter la préparation des plats

VIDE POMME
L. 23 cm. 

9€90

CUILLÈRE POMME PARISIENNE
L. 18,5 cm. 

9€90

PASSOIRE/TAMIS FIN
Existe en diam. 8, 12, 16 ou 20 cm. 

À partir de 14€90 le 8 cm

COUTEAU À FROMAGE
L. 15 cm. 
12€90

THERMO-SONDE MINUTEUR
Pour suivre en continu

la cuisson des viandes ou foie 
gras et programmer le temps 
de cuisson grâce au minuteur. 

Mesure de -50 à +300°C, 
précision 1°C. Fonction 
minuteur. Pile incluse.

19€90 
 dont 0,02€ d’éco-participation

THERMOMÈTRE À SIROP
En verre. Liquide rouge 

sans mercure. Mesure la 
température de + 80 à +200 °C. 

Gaine en acier inoxydable 
24€90 

Gaine en polyamide
14€90 

SPATULE THERMOMÈTRE 
2 ustensiles en 1.

Pour contrôler la température 
d’une préparation tout en

la remuant. Avec 2 embouts 
amovibles en silicone

spatule et cuillère.
Résiste de -50 à +300°C.

16€90
dont 0,02€ d’éco-participation

THERMOMÈTRE À VIANDE
Mesure la température
de 0 à +300°C par palier

de 10°C. Cadran diam. 5 cm. 
Sonde en acier inoxydable 

15 cm. Avec clip.
16€90

THERMOMÈTRE À FOUR
Mesure la température

de +50 à +300°C par palier 
de 10°C. Cadran en acier 

inoxydable diam. 5 cm.
Avec crochet.

9€90

THERMOMÈTRE DE CUISINE 
DIGITAL

Mesure la température
de -50 à +300°C. Pile incluse.

24€90
 dont 0,02€ d’éco-participation

THERMOMÈTRE À FRIGO
Mesure la température de -40 

à +40°C. Matière plastique. 
Liquide bleu. Avec crochet.

2€90

UN LARGE CHOIX DE THERMOMÈTRES 
pour une cuisine précise et réussie

CUILLÈRE À PESER 
Pour doser avec précision de 0,1 à 300 g. 
Cuillère détachable et compatible lave-

vaisselle. Pile incluse
24€90 dont 0,02€ d’éco-participation

PRESSE-CITRON
Acier inoxydable. 

Cont. 0,4 L. 
17 x 13,5 x 10,5 cm . 

19€90

PÈLE-POMME
Pour peler, évider, trancher et couper pommes 
ou poires. Système ventouse pour se fixer sur 
le plan de travail. Lame et axe de rotation en 

acier inoxydable et poignée en bois.
12€90

LOUCHE 
L. 30 cm.
19€90

CUILLÈRE 
SAUCE
NYLON

L. 32,5 cm.
 13€90

PRESSE 
PURÉE

L. 26,5 cm.
 19€90

ÉCUMOIRE 
NYLON

L. 33,5 cm. 
13€90

SPATULE 
NYLON 

AJOURÉE 
L. 36,5 cm.

13€90

SABLIER TRIPLE
Acier inoxydable.

3 durées d’infusion :
3, 4 et 5 minutes. 

9 x 3 x 8 cm.
14€90

FILTRE À THÉ 
Acier inoxydable. Perforation 

extra fine pour un thé sans résidu. 
8,5 x H. 10 cm.

12€90

PINCE À THÉ 
Acier inoxydable. 

essort intégré. Tamis fin. 
Diam. 4 x L. 16 cm. 

4€50

BOULE À THÉ 
Acier inoxydable. 

Diam. 4 x H. 5,3 cm.
3€90

MOULINETTE À FINES HERBES
Pour tailler et ciseler tous types d’herbes 

aromatiques. En acier inoxydable. 
Démontable. 23 x 13 x 7,5 cm..

17€90

3   POÊLE 20 CM

44€90
1

4

5

NOTRE GAMME EXCLUSIVE
POUR OFFRIR LA QUALITÉ PROFESSIONNELLE
AU PRIX LE PLUS JUSTE

COLLECTION CUISSON ACIER INOXYDABLE Distribution rapide de la chaleur pour un meilleur contrôle de la cuisson, notamment pour griller ou rôtir les viandes. 
Tous feux + induction 1  SÉRIE DE 3 CASSEROLES Diam. 16, 18 et 20 cm 129€ les 3 - 2  CASSEROLE Fond triple épaisseur pour une répartition optimale de
la chaleur. Existe en diam. 12, 14, 16, 18 et 20 cm à partir de 29€90 la 12 cm - 3  POÊLE Fond 6,2 mm. Existe en diam. 20, 24 et 28 cm 44€90 la 20 cm / COLLECTION 
CUISSON ALUMINIUM FORGÉ Réalisée en aluminium forgé de haute qualité. Parfaite répartition de la chaleur pour une cuisson à la fois homogène et économe en 
énergie. Cuisson tous feux + induction et four (jusqu’à 180°C) 4  SAUTEUSE AVEC COUVERCLE EN VERRE 79€90 la 24 cm - 99€90 la 28 cm avec anse de renfort -
5  POÊLE Existe en diam. 20, 24 et 28 cm 44€90 la 20 cm

OUVRE BOCAL 
Acier inoxydable. La force est décuplée 

grâce au manche ergonomique.
L. 24 cm.
19€90

RETROUVEZ L'ENSEMBLE DES PRODUITS SUR AMBIANCEETSTYLES.COM

2
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1  MIXEUR PLONGEANT - WMF Pour réaliser soupe, sauce, smoothie… Tige amovible en acier inoxydable 
Cromargan® mat. Lame à 4 ailettes en acier inoxydable de haute qualité. Vitesse réglable. 600 W. 
Diam. 6,3 x H. 39 cm 49€90 dont 0,30€ d’éco-participation / 2  MOULIN À LÉGUMES - CHEFS&CO Voir
p. 26-27 44€90 / 3  BLOC OLYMPIE + 5 COUTEAUX YSIS - SABATIER INTERNATIONAL® Bloc en hévéa 
peint, base en acier inoxydable brossé. Lame des couteaux en acier inoxydable. Comprend : 1 office 10 cm +
1 légufruit 13 cm + 1 cuisine 20 cm + 1 découper 20 cm + 1 pain 20 cm 99€90 / COLLECTION CASTEL-PRO -
CRISTEL Fond et corps multicouche permettant une diffusion rapide et homogène de la chaleur dans 
tout le corps de l’ustensile. Intérieur gradué tous les 0,5 L. Poignée rivetée en fonte d’inox. Compatible 
lave-vaisselle. Fabrication française 4  FAITOUT + COUVERCLE à partir de 135€ le 20 cm - 5  POÊLE 
SAUTOIR à partir de 92€ la 20 cm / COUTEAUX CHEFS&CO Voir page 30-31 6  Couteau à désosser 29€90 -
7  Couteau chef 15 cm 34€90 8  Couteau chef 20 cm 39€90 / 9  PLANCHE À DÉCOUPER AVEC TIROIR

Bois debout d’hévéa. Tiroir récupérateur en acier inoxydable. 39 x 27 x 6,5 cm 59€95

1    MIXEUR PLONGEANT

49€90

9   PLANCHE À DÉCOUPER

59€95

5   POÊLE SAUTOIR

92€

SÉRIE DE 3 CASSEROLES MUTINE + POIGNÉE NOIRE
CRISTEL

Fond triple épaisseur pour une répartition optimale de la chaleur. 
Acier inoxydable. Tous feux + induction. Diam. 16, 18 et 20 cm. 

     199€90

BILLOT
Bois debout d’hévéa. Stabilité accrue 

grâce aux tampons en caoutchouc sous 
le billot. Existe en 2 tailles 40 x 30 x 7,5 cm 

+ 48 x 36 x 7,5 cm.
99€95 le 40 x 30 x 7,5 cm

MANDOLINE VIOLI
5 hauteurs de coupe réglables.

Pieds antidérapants
et poussoir. Lame

en acier inoxydable.
29€90

MINI-HACHOIR KITCHEN MINIS
WMF

Idéal pour les herbes aromatiques, ail,
oignon. Lame acier inoxydable, bol en tritan.

Cont. 0,4 L. 65 W.
39€90

dont 0,30€ d’éco-participation

PLAT À FOUR
En acier inoxydable. 

35  x 26  x H.7,5 cm 
34€90

40  x 28  x H.8 cm
39€90

2

4

87

6

Robots Cook Expert
MAGIMIX

Robot cuiseur multifonction pour la préparation de plats de l’entrée au dessert.
Cuisson par induction au degré près. Bols 3 en 1 + 4 disques et 2 couteaux pour hacher,

mixer, émincer, râper. Fonction rinçage automatique. 1 balance indépendante, 1 livre avec
+ de 300 recettes et 1 application gratuite. Moteur garanti 30 ans, pièces et main d’œuvre 3 ans. 

GARANTIE

A
VIE

GARANTIE

5
ANS

PRIX
SPECIAL

MOULIN À POIVRE ZANZIBAR
PEUGEOT

Moulin équipé de 3 réservoirs interchangeables 
remplis d’épices grands crus. Mouture réglable. 

Garantie 5 ans, mécanisme garanti à vie.

     49€90PRIX
SPECIAL

COOK EXPERT
2 à 12 personnes

Bol thermo inox 3,5 L 
Panier vapeur 2,5 L

12 programmes automatiques
1700 W

1 199€90
dont 0,30€ d’éco-participation

COOK EXPERT PREMIUM XL
2 à 16 personnes

Bol thermo inox 4,8 L
Panier vapeur 3,5 L 

15 programmes automatiques
1800 W

1 399€90
dont 0,30€ d’éco-participation

MANDOLINE SWING PLUS
DE BUYER

Double lame horizontale pour couper
en rondelles et double peigne pour couper 

en frites ou en bâtonnets. Hauteur de coupe 
réglable de 0,5 à 10 mm.

Lames en acier inoxydable. 
94€50

GARANTIE

1
AN

SANS
BPA

POWER BLENDER 
MAGIMIX

Bol en verre thermorésistant (1,8 L).
Puissant et silencieux 600 à 22 000 

tours / min, variateur de vitesse. 4 fonctions 
préprogrammées. Mixage des aliments 
sans échauffement pour un respect des 

nutriments. 1 300 W. Avec un livre de 85 recettes. 
16,5 x 16,5 x H. 40,5 cm.

199€90 dont 0,30€ d’éco-participation

SANS
BPA
GARANTIE

3
ANS

GARANTIE

5
ANS

3    BLOC OLYMPIE
          + 5 COUTEAUX YSIS

99€90

PRIX
SPECIAL

28 / COMME UN CHEF COMME UN CHEF / 29 
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Couteaux 100% forgés
 

Forgés dans une seule pièce de métal, avec la lame, la mitre et la soie. 
Très grande qualité de coupe, excellente résistance à l’usage, parfait 
équilibre en main. Lame en acier inoxydable. Manche ergonomique.

COUTEAU D’OFFICE
Lame 10 cm. 

24€90
COUTEAU LÉGUFRUIT 

Lame 12 cm.  
29€90

COUTEAU À DÉSOSSER
Lame 13 cm.

29€90 
COUTEAU DE CHEF
34€90 lame 15 cm 
39€90 lame 20 cm 

COUTEAU FILET DE SOLE
Lame 15 cm. 

34€90
MINI-SANTOKU ALVEOLÉ

Lame 13 cm. 
44€90

SANTOKU ALVEOLÉ
Lame 18 cm. 

49€90 
TRANCHELARD

Lame 20 cm.
34€90

COUTEAU À PAIN
Lame crantée 20 cm.

39€90 

COLLECTION INTEMPORA - OPINEL Haute performance de coupe grâce à la lame 
en acier inoxydable Sandvik, garantissant un excellent tranchant et une résistance 
à l’usure. Manche ergonomique en polymère pour un confort et une maniabilité 
optimale. Garantie à vie. Fabrication européenne 1  Couteau d’office - lame 8 cm 
20€ - 2  Couteau de chef lame 17 cm 45€ - 3  Couteau de chef lame 20 cm 49€ -
4  Couteau Santoku alvéolé lame 20 cm 49€ - 5  Couteau effilé lame 18 cm 45€ -
6  Couteau à pain lame 21 cm 45€

Couteaux Shun Classic
KAI

Couteaux japonais dotés d’une lame damassée polie
en acier inoxydable, composée de 32 couches. Le manche offre 

une hygiène optimale grâce à son mélange de poudre de bambou 
(antibactérien naturel) et de polypropylène parfaitement adapté

à une utilisation intensive. Fabrication japonaise.

Couteaux Wasabi
KAI

Couteaux japonais avec lame en acier inoxydable poli,
aiguisée des deux côtés pour un tranchant supérieur.

Résiste à la corrosion pour une meilleure longévité. Lame enclavée
dans le manche noir antibactérien pour une prise en main

et une découpe aisée. Fabrication japonaise.

Couteaux Gen
KYOCERA

Lame en céramique garantissant un excellent tranchant.
N'alterne pas le goût de vos aliments. Vendu avec un protège-lame. 

AIGUISEUR MANUEL 3 EN 1
CHEFS&CO

Aiguiseur triple fonction : aiguisage, 
affûtage et affilage. Manche 

ergonomique et antidérapant.
19€90

PIERRE À AIGUISER
SABATIER ACCESSOIRES®

2 faces aux grains différents pour
un affûtage rapide et un tranchant parfait. 
Le grain 240 pour dégrossir la lame et ôter 
l’oxydation, le grain 800 pour finaliser le fil 

du tranchant et affiner l’état de surface
de la lame. 22 x 7 x 3,5 cm.

24€90

GUIDE D’AFFÛTAGE
POUR PIERRE JAPONAISE
Pour respecter l’angle idéal
et être précis dans le geste. 

13,5 x 9 x 10 cm.
13€50

FUSIL MÈCHE DIAMANT
La mèche du fusil, fabriquée avec

de l’acier à haute teneur en carbone, 
assure une dureté maximale. Le dépôt 
de poudre de diamant incorporé dans 

le revêtement permet un aiguisage 
plus facile et durable.

29€

COUTEAU CHEF RAHAN
SABATIER INTERNATIONAL®

Lame et manche forgés en acier inoxydable,
martelés et assemblés à la main. Lame 21 cm.

44€90

COUTEAU USUBA RAHAN
SABATIER INTERNATIONAL®

Couteau traditionnel japonais idéal pour la coupe de fruits
et légumes sur planche. Lame 18 cm en acier japonais 5 couches. 

Manche en bois de ronce.
79€90 

COFFRET
4 COUTEAUX DE TABLE

BON APPÉTIT+
OPINEL

Lame micro-dentée 11 cm 
en acier inoxydable pour une 

coupe douce sans déchirer les 
aliments. Manche en polymère 
résistant à l’eau et à la chaleur. 

Compatible lave-vaisselle. 
Disponible en plusieurs coloris.

38€90 les 4 assortis

COFFRET
LES ESSENTIELS LOFT

OPINEL
Les 4 couteaux 

indispensables en cuisine. 
Un couteau d’office, un 

couteau cranté, un couteau
à légumes et un éplucheur. 
Lame en acier inoxydable, 
manche en bois de charme 

lasuré et vernis. 
29€90

GARANTIE

A
VIE

COUTEAU D’OFFICE 
Lame 9 cm.

99€90

COUTEAU SANTOKU 
Lame 18 cm.

189€90

COUTEAU DE CHEF 
Lame 20 cm.

199€90

COUTEAU D’OFFICE
Lame 7,5 cm.

33€
COUTEAU D’OFFICE

Lame 11 cm.
43€

COUTEAU UNIVERSEL
Lame 13 cm.

59€

COUTEAU D’OFFICE
Lame 10 cm.

44€90

COUTEAU 
UNIVERSEL
Lame 15 cm.

45€90

COUTEAU SANTOKU
Lame 16,5 cm.

49€90

COUTEAU
DE CHEF

Lame 20 cm.
56€90

COUTEAU NAKIRI
Pour découper
les légumes.

Lame 16,5 cm.
49€90

3  COUTEAU
        DE CHEF 20 CM

49€

2   COUTEAU DE CHEF 17 CM

45€

4

5 6

1  COUTEAU
        D'OFFICE

20€

PLANCHE PLIABLE CHOP2POT™
Pour transférer facilement

les ingrédients. Surface de découpe 
38,5 x 21,5 cm, texturée pour

ne pas abîmer le fil des couteaux. 
19€90

PLANCHE RÉVERSIBLE 
CUT&CARVE™

2 surfaces de découpe inclinées : 
l’une avec grip pour la viande, l’autre 

lisse pour la préparation d’autres 
aliments. 37,5 x 29,5 x 2,5 cm.

24€90

Planches à découper
JOSEPH JOSEPH®

Polypropylène et silicone. Base antidérapante.
Existe en différents coloris.

SANS
BPA

GARANTIE

2
ANS

Collection Expert Affidenté®

NOGENT***
Lame en acier inoxydable microdentelée (4 dents au mm).

Tranchant longue durée.
Manche polypropylène avec 3 rivets inox.
Garantie antibactérien et indémanchable.

ÉPLUCHEUR
1 ou 2 tranchants.

7€50

COUTEAU D’OFFICE
Lame 6,5, 8 ou 9 cm.

12€50

COUTEAU À STEAK
Lame 11 cm.

15€50

Collection Color
NOGENT***

Lame lisse en acier inoxydable et manche en bois.
Existe en 5 coloris. 

GARANTIE

A
VIE

ÉPLUCHEUR
DOUBLE

TRANCHANT
3€50

COUTEAU
D’OFFICE

Lame 9 cm.
5€50
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1  CHALUMEAU - CHEFS&CO Idéal pour desserts, viandes ou légumes. Flamme ajustable ou continue. Socle intégré pour maintenir le chalumeau debout. 
Autonomie 60 min. Acier inoxydable / ABS noir. Capacité 40 ml. H. 17 cm 39€90 / 2  ROULEAU À PÂTISSERIE Revêtement antiadhésif. Qualité professionnelle. 
L. 41 cm 21€90 / 3  FEUILLE À PÂTISSER - MASTRAD Fibre de verre et silicone antiadhésive. Recettes des différents types de pâtes imprimées sur la feuille. 
Résiste jusqu’à +250°C. 40 x 60 cm 25€ / 4  BOL À MIXER FOND ANTIDÉRAPANT - DE BUYER Acier inoxydable. Fond silicone. Graduations intérieures. 
Fonction bain-marie. Existe en diam. 20 et 24 cm 34€50 le 20 cm / 5  BATTEUR À MAIN KULT X - WMF Mélanger, mixer, pétrir. Revêtement en acier 
inoxydable Cromargan® mat. 5 niveaux de vitesse pour un résultat parfait. Fonction turbo. 2 fouets et 2 crochets malaxeurs inclus. 400 W 49€90 dont 0,30€ 
d’éco-participation / 6  POCHE SILICONE + 2 DOUILLES - DE BUYER Pour meringues, macarons, cupcakes, choux pâtissiers etc. En silicone. Vendue avec
1 douille cannelée à 6 dents de diam. 3 mm et 1 douille unie de diam. 6 mm en acier inoxydable. L. 35 cm. Fabrication européenne 21€90

COLLECTION MOULE EN TÔLE ANTIADHÉRENT - GOBEL Bonne 
résistance à l’abrasion. Revêtement bicouche de qualité professionnelle 
pour un démoulage parfait. Fabrication française 1  Moule à tarte fond 
amovible Existe de 24 à 32 cm 17€90 le 24 cm - 2  Moule à manqué 
H. 5 cm. Existe de 20 à 28 cm 16€90 le 24 cm - 3  Moule à charlotte 
H. 10 cm. Diam. 18 cm 24€90 - 4  Plaque 12 madeleines 21€ Existe 
aussi en 20 mini-madeleines 16€90 - 5  Moule rectangulaire fond 
amovible 35 x 11 x H. 2,5 cm 17€90

Moules perforés antiadhérents 
Acier perforé avec double revêtement antiadhésif

résistant. Permet une bonne circulation de l’air pour
une cuisson croustillante et un démoulage facile.

Résiste jusqu’à 220°C. Garantie 20 ans, revêtement 5 ans.

MOULES EN PAPIER ORIGINE 
GOBEL

Moule à usage unique. Papier naturel 100% 
biodégradable et compostable. Démoulage 

facile et rapide sans ajout de matière grasse. 
Cuisson uniforme. Existe en différentes 

formes. Vendu par 50 pièces.
À partir de

12€90

TAPIS DE CUISSON 
DE BUYER

Micro-perforé pour une transmission idéale de 
la chaleur : le fond des préparations respire et 

se caramélise. Fibre de verre revêtue de silicone 
très résistant jusqu’à 200°C. 40 x 30 cm. 

15€50

COFFRET CRÈME BRÛLÉE 6 PIÈCES
Comprend 4 ramequins en porcelaine, 1 plat en 

aluminium 20 x 20 cm et 1 grille pour maintenir les 
ramequins en place. Résiste à une température 

jusqu’à 230°C. Ramequins compatibles lave-vaisselle.
24€90

GAUFRIER
FRIFRI®

Plaques en fonte d’aluminium :
pour une cuisson uniforme et optimale 
garantissant des gaufres croustillantes 
à l’extérieur et moelleuses à l’intérieur. 

Vendu avec des plaques gaufres,
croque-monsieur et gaufrettes.

Fabriqué en Belgique.
139€90

dont 0,30€ d’éco-participation 

SIPHON
Aluminium. Convient pour des 

préparations chaudes ou froides. 
Résiste au bain-marie jusqu’à 70°C. 

Vendu avec 1 porte-capsule,
3 douilles (tulipe, droite et cannelée),

1 brosse de nettoyage et 1 mode 
d’emploi contenant des recettes.

45€
10 cartouches de gaz 9€

PISTON À PRESSION “ LE TUBE ” 
DE BUYER

Le système de piston stoppe 
le flux entre 2 pressions,

pour un travail propre et tout
en finesse. Montage et démontage 

faciles et rapides. Livré avec
2 douilles – unie et cannelée
+ 1 kit de 13 disques spécial 

sablés. Cont. 0,8 L.
79€90

BALANCE
Affichage digital, plateau en verre. 

Fonction tare, précision au gramme 
près jusqu’à 15 kg.

32€90 

TOURTIÈRE
Diam. 23 cm.

12€90

MOULE À TARTE
FOND AMOVIBLE

Existe en 18, 20, 23, 25 et 30 cm.
16€90 le 18 cm

MOULE À PAIN / CAKE
21 x 11 x 7 cm.

16€90

PLAQUE
12 MINI-TARTELETTES

32 x 24 cm.
Tartelette diam. 6 cm.

11€90

TAMIS À FARINE
Simple d'utilisation, il suffit d'actionner la poignée 

du tamis pour passer farine, sucre glace etc.
En acier inoxydable. 10 x 9,5 cm.

14€90

FOUET
CHEFS&CO

Fils et manche en acier inoxydable. 
Existe en 20, 25 et 30 cm.

9€90 le 20 cm

SPATULE MARYSE 
MASTRAD

Idéale pour racler les fonds de récipients. 
Souple et ergonomique. En silicone. Résiste 

à 300°C. Compatible lave-vaisselle.
Existe en différents coloris. 26,6 x 5,9 cm.

9€

THERMOMÈTRE À SIROP
CHEFS & CO

En verre. Liquide rouge sans 
mercure. Mesure la température 

de + 80 à +200 °C. 
Gaine en acier inoxydable 

24€90 
Gaine en polyamide

14€90 

3

1  CHALUMEAU

39€90

2  ROULEAU À PÂTISSERIE

21€90

5

6

4

3

5

4

2

1

TABLIER 
“ EXPERT EN DESSERT ”
100% coton. 70 x 90 cm. 

Boucle de réglage. 
34€90

SANS
PFOA
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Autour de l’évier

PLAYCARE 
Poussette innovante pour faciliter le quotidien. Chariot à pousser avec 

poignée ergonomique, à hauteur réglable pour une grande stabilité. 
Sac de 39,5 L à 2 niveaux. Niveau supérieur avec compartiment 
amovible de 16,5 L pour éviter de se baisser. Niveau inférieur 

facilement accessible par une fermeture éclair à l’avant du sac.
Entièrement pliable. Aluminium et tissu lavable en machine.  

Format plié : L. 47,6 x P. 35 x H. 64 cm. 5,5 kg.
178€

BOÎTE DE CONSERVATION STORE&MORE
GUZZINI

Idéal pour conserver et emporter. 100% hermétique et utilisable 
au four à micro-ondes avec le couvercle grâce à la soupape. 

Compatible réfrigérateur, congélateur et lave-vaisselle.
Existe en différentes tailles et coloris.

À partir de 6€ la 450 ml

POUBELLE DE TRI TOTEM
JOSEPH JOSEPH®

Acier inoxydable antitraces 
de doigts. Compacte 

30 x 76 x 36,6 cm. Cont. 40 L 
avec 2 bacs amovibles en 
plastique de 20 L + 1 bac 

déchets organiques 3 L intégré. 
Filtre anti-odeurs ventilé au 

niveau du couvercle qui réduit 
l'accumulation d'humidité et 

d'odeurs émanant des déchets.
169€90

SAC À PROVISION FILET
En coton. Idéal pour vos fruits et légumes. 100% naturel,

lavable et réutilisable. Lot de 3 : 39 x 36 / 33 x 30 / 29 x 28 cm.
12€90 les 3

SAC À SALADE
En coton. Réutilisable. 
Convient pour salade, 

légumes, fruits et herbes 
aromatiques. 25 x 43 cm.

8€90

COUVERCLE EXTENSIBLE
Permet de conserver hermétiquement les aliments dans le 

réfrigérateur de manière hygiénique et de prolonger la durée de vie 
des aliments. Extensible pour s’adapter parfaitement au contenant. 

100% silicone. Existe en différentes tailles.
À partir de 4€90 le 11,5 cm 

PETITE BOÎTE À PAIN
En métal.

25 x 15 x 17 cm.
19€90

COFFRET COUVERCLE 
UNIVERSEL SOUS-VIDE

Remplace le film plastique, 
s’adapte sur n’importe quel 

contenant. Actionnez la pompe 
pour faire le vide d’air puis 

conservez les aliments 3 à 5 
fois plus longtemps. Contient 

une pompe, un couvercle 
S/M et un bouchon à vin. 
Fabrication européenne.

19€90

MACHINE À EMBALLER SOUS-VIDE 
RIVIERA & BAR

Système unique breveté de dateur + fonction ballon pour stocker 
les aliments fragiles comme les chips. Molette “ easy select ” pour 
choisir parmi 5 programmes : sous-vide, soudure, ballon, bocal ou 

marinade. 4 vitesses d’aspiration + 2 niveaux de scellement.
199€90 dont 0,30€ d’éco-participation 

12€90 le pack de 2 rouleaux 

EMBALLAGES RÉUTILISABLES
Feuille en cire d’abeille ! L’alternative écologique

aux films de conservation. 100% naturels, 
lavables et réutilisables jusqu’à 150 fois.

9€90 la 35,5 x 66 cm 
17€90 les 5 feuilles (4 tailles différentes) 

Boîtes de conservation
Verre borosilicate et couvercle bambou.

Compatible réfrigérateur et four (sans le couvercle). 

VERSION CARRÉE
Existe en 3 tailles

À partir de 12€ la 800 ml 

VERSION RONDE
Existe en 3 tailles

(sert également de bol à mixer)
À partir de 10€ la 770 ml

ÉGOUTTOIR HOLSTER
Peut contenir jusqu'à 15 

assiettes et 4 verres à pied 
ou tasses + couverts. Avec 

accessoires amovibles :  
support verres à pied, 
plateau organisateur 
de couteaux, support 
couverts et becs de 
drainage. En acier 

inoxydable et plastique. 
42,1 x 34,4 x 14,9 cm. 

Garantie 5 ans.
50€

POMPE À SAVON 
PINGUIN

Fonctionne par 
simple pression. 

Fenêtre transparente 
pour visualiser le 
niveau de savon. 

Matière plastique et 
acrylique, revêtement 
Soft Touch. Durable 
et facile à nettoyer. 

Cont. 355 ml. 
Diam. 7,2 x H. 19,7 cm. 

15€

POMPE À SAVON 
OTTO

Distributeur 
à savon 

automatique. 
Design et facile 

à remplir. 
Cont. 177 ml. En 
métal chromé 
et plastique. 

Fonctionne avec 
4 piles AAA non 

incluses.
40€

TAPIS ÉGOUTTOIR 
POUR ÉVIER

Se place au-dessus 
de l’évier pour une 

optimisation de l’espace. 
Peut également 

s’utiliser en tant que 
dessous-de-plat. 
En acier chromé 
et bords silicone. 
31,5 x 52 x 1,5 cm.

19€90

ÉGOUTTOIR UDRY 
AVEC TAPIS DE 

SÉCHAGE
Contient un tapis de 

séchage en microfibre 
et un rack à vaisselle, 
amovible. Ensemble 

pliable pour un 
rangement optimal. 
61 x 46 cm. Garantie 

5 ans.
25€

Poussettes de marché

GO TWO
2 grandes roues pour franchir aisément les trottoirs et les escaliers. 

Large poignée en mousse antiadhérente pour une prise en main 
confortable. Structure légère et solide, cadre en aluminium.  

Sac principal à fermeture avec cordon et sac arrière à fermeture  
avec glissière. Poche intérieure déhoussable et lavable. Pliable pour 
un rangement facile. Aluminium et tissu. L. 48 x H. 103 cm. Cont. 46 L. 

3 kg. Format plié : 21 x 48 x H. 56 cm. 
92€  

GARANTIE

10
ANS

RANGES-COUVERCLES
JOSEPH JOSEPH®

Idéal pour ranger les couvercles 
directement sur la porte intérieure

des placards. Convient pour couvercles 
de casseroles/ faitouts/ sauteuses
de 16 à 24 cm de diamètre. Se fixe
à l'aide de ruban adhésif résistant 

et non marquant 3M™ VHB™. 
19 x 3,7 x 2,3 cm.

14€90 les 4

ÉPONGE EN SILICONE
Plus hygiénique
qu’une éponge

classique.
5€95

l’éponge

Emballage
réutilisable et 
100% naturel.

GARANTIE

2
ANS
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DES MAGASINS PARTOUT EN FRANCE

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ, À CONSOMMER AVEC MODÉRATION

Prix valables jusqu’au 31/12/2020 – Sous réserve de modifications apportées par les fournisseurs – Chaque point de vente fixe librement ses prix de 
vente. Si un produit n’était pas disponible au magasin, nous nous engageons à prendre la commande au prix indiqué pendant toute la durée de validité 
du catalogue et à le fournir dans un délai raisonnable. Création EPSILON Lille / Photos : Michel Gantner / Stylisme : Albane Lerouge / EK France RCS 
Nanterre B384048294. Document à ne pas jeter sur la voie publique.

SUIVEZ-NOUS SUR

AMBIANCEETSTYLES.COM

 44	LA BAULE – GUÉRANDE 
	 Zone Ciale de Villejames
	 11, rue de la Briquerie
 44	NANTES 
	 Zone Ciale Atout Sud
	 Rezé
 44	PORNIC 
	 3, place du Marchix
 45	MONTARGIS 
	 Zone Ciale d’Antibes - Kaem 110
	 Amilly
 46	CAHORS 
	 89, bld Gambetta
 47	AGEN 
	 Parc Cial O’Green
	 Boé
 48	MENDE 
	 Zone Ciale de Ramilles
 49	CHOLET 
	 Espace Jouteau
	 26, av. de la Tessoualle
 49	SAUMUR 
	 Saumur Le Centre
	 C. Cial Leclerc
	 51, bld Mal de Lattre de Tassigny
 50	AVRANCHES 
	 Parc de la Baie
	 Zone Ciale Carrefour
	 St-Martin-des-Champs
 50	COUTANCES 
	 23, rue Saint Nicolas
 51	CHÂLONS-EN-CHAMPAGNE 
	 13, place de la République
 51	REIMS 
	 15 rue de la Sentelle
	 Cormontreuil
 53	LAVAL 
	 55, rue de la Paix
 56	LORIENT 
	 Zone Ciale Keryado
	 2, rue Colonel Le Barillec
 60	BEAUVAIS 
	 41, rue Malherbe
 64	PAU 
	 C. Cial Carrefour
	 Lescar
 64	ST-JEAN-DE-LUZ 
	 C. Cial Leclerc
	 Urrugne
 66	CABESTANY 
	 Mas Guérido
	 9-13, rue H. Becquerel
 67	HAGUENAU 
	 81, Grand’Rue
 67	MOLSHEIM 
	 Zone de Loisirs du Trèfle
	 Dorlisheim

 05	GAP 
	 45c, rue Carnot
 06	ANTIBES 
	 9 bis, bld Wilson
 11	CARCASSONNE 
	 ZA la Ferraudière
 12	RODEZ 
	 Bastide
	 Rue du Bal
 12	 VILLEFRANCHE-DE-ROUERGUE 
	 2 et 4, bld de Gaulle
	 Ouverture fin mars 
 14	LISIEUX 
	 2, rue des Mathurins
 15	AURILLAC 
	 6, place du Square
 17	ROYAN 
	 C. Cial du Val Lumière
	 Vaux-sur-Mer
 19	BRIVE 
	 13, rue de l’Hôtel de ville
 19	USSEL 
	 38 et 40, av. Carnot
 2A	AJACCIO 
	 Lieu-dit Pernicaggio 
	 C. Cial Atrium  
	 Sarrola-Carcopino 
 2B	BASTIA 
	 RN 193 - Lieu-dit Cardello
	 Biguglia
 22	DINAN 
	 30, rue du Marchix
 22	LANNION 
	 C. Cial Keringant
	 St-Quay-Perros
 22	SAINT-BRIEUC 
	 Maréchal & Brilleaud
	 19, bld Clemenceau
 24	PÉRIGUEUX 
	 ZA du Ponteix
	 Boulazac Isle Manoire
 25	 BESANÇON 
	 C.Cial Carrefour
	 ZC des Marnières
	 Chalezeule
 25	MONTBÉLIARD 
	 41, av. des Alliés
 25	PONTARLIER 
	 89, rue de la République
 27	ÉVREUX 
	 Lieu-dit “ Les Longs Buissons ” 
	 C. Cial Carrefour RN 13
	 Guichainville 
 27	GISORS 
	 30, rue Cappeville

 28	CHARTRES 
	 19, rue de la Tonnellerie
 28	CHÂTEAUDUN 
	 Zone Ciale Leclerc - Route Nationale
	 St-Denis-Les-Ponts
 29	LANDERNEAU 
	 5-7, rue de la Tour d’Auvergne
 29	MORLAIX 
	 ZAC du Launay
	 St-Martin-des-Champs
 29	QUIMPER 
	 10, rue Elie Fréron
 30	NÎMES 
	 C. Cial Carré Sud
 31	TOULOUSE 
	 RD 888 - Route d’Albi
	 C. Cial Leclerc
	 Rouffiac-Tolosan
 32	AUCH 
	 C. Cial Le Grand Chêne
	 1 allée Marie Louise Jaï
 33	ARCACHON 
	 Ilot Barkhanes
	 Rue Jéhenne
 33	ST-MÉDARD-EN-JALLES 
	 C. Cial Leclerc
 35	FOUGÈRES 
	 6 Forum de la Gare
 35	RENNES 
	 C. Cial Leclerc
	 25, rue de l’Etang du Diable	
	 Saint-Grégoire
 35	SAINT-MALO 
	 ZAC de la Madeleine
	 6, impasse de la Peupleraie
 35	VITRÉ 
	 12, rue de la Borderie
 38	L’ISLE D’ABEAU 
	 C. Cial Carrefour les Sayes
 38	SALAISE-SUR-SANNE 
	 C. Cial Carrefour - RN7
 38	VOIRON 
	 Rue Jean Monnet
	 Carré des Blanchisseries
 41	BLOIS 
	 13, rue du Commerce
 42	FEURS 
	 5, rue de la République
 42	ROANNE 
	 57, rue Charles de Gaulle
 44	ANCENIS 
	 Zone Ciale Espace 23 Nord
	 225, bld de la Prairie
	 Saint-Géréon

 67	SAVERNE 
	 43, Grand Rue
 67	SÉLESTAT 
	 25, rue des Chevaliers
 67	STRASBOURG 
	 5, place Saint-Pierre-Le-Vieux
 68	ALTKIRCH 
	 6-8, rue de Château
	 Réouverture fin mars 
 68	CERNAY 
	 1, rue du Lot et Garonne
	 Fbg de Belfort
 69	TASSIN LA DEMI-LUNE 
	 2, promenade des Tuileries
 70	VESOUL 
	 10-12, rue Georges Genoux
 71	CHALON-SUR-SAÔNE 
	 Zone Ciale Sud
	 Rue Thomas Dumorey
 71	MÂCON 
	 C. Cial Carrefour Les Bouchardes 
	 Crêches-sur-Saône 
 72	LA FLÈCHE 
	 10-12, Grande Rue
 73	ALBERTVILLE 
	 Zone Ciale Géant Casino - Chiriac
	 Gilly-sur-Isère
 74	THONON-LES-BAINS 
	 Espace Léman
	 Zone de Marclaz
 79	NIORT 
	 Zone de la Mude
	 Av. de La Rochelle
	 Bessines
 80	AMIENS 
	 2, rue Delambre
 82	MONTAUBAN 
	 Le Square d’Aussonne
	 485, route du Nord
 83	FRÉJUS 
	 RN 7 - Lotissement La Tuilière 2
	 Puget sur Argens
 85	CHALLANS 
	 6-8, place Aristide Briand
 86	POITIERS 
	 ZC Auchan Sud 
	 Route de la Saulaie 
 87	LIMOGES 
	 Family Village
 88	NEUFCHÂTEAU 
	 34, rue de France
 90	BELFORT 
	 6, fbg de Montbéliard
 98	NOUVELLE CALÉDONIE 
	  NOUMÉA 
	 30, rue Auguste Brun


